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A),(اگر راس مربعی   1 31  32باشد و ضلع مقابل آن  yx . 1 باشد مساحت مربع را بیابید 
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 است؟ CFچه كسري از  5AE ،AFو  12ABو  EF||BCبل، در شكل مقا 6
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 2 عكس تالس را با برهان خلف اثبات كنید . 8

 5.1 در مثلث كدام نقطه از سه راس به يک فاصله است ؟ 9

 1.1 خطی بر آن عمود كنید . ) با خط كش و پرگار ( Lخارج از خط  Aاز نقطه  15

نمودار تابع  11 f x x 2   . را رسم كنید 
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 درجه را بیابید . 151طول كمان مقابل به زاويه  36در دايره اي به محیط  16
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نمودار تابع  17 f x x
22 1    ودامنه و برد آن را بنويسید.را رسم كنید 
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 ریاضینام درس: 

 ناری ابیانه نام دبیر:

 33امتحان:........../.........../....... تاریخ

 صبح/ عصر ت امتحان:................ساع
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 داریم: BE=12-5=7درنتیجه   AB=12 AE=5موازی اند و قضیه تالس جزء به کل و BCو  EFبا توجه به اینکه  6
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 قطع کند آن گاه داریم: Cرا در  ACرسم می کنیم تا  DEخطی به موازات  Bموازی نباشد آن گاه از  BCبا  DEفرض می کنیم  8

 امکان ندارد

 پس منطبق اند    و  پس 

 

  محل برخورد عمود منصف ها 9
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